- S g W = v Swryw s { - g | v § g S w— g

“‘.‘m‘ v\ S alsT H}n—ﬁ\ 9 “A_aa 5 -ﬂ_n_nﬂ.u;g.-q

__-5'

2022 sl Ja gia Al ¢ g giasal)
Sluals ) 3aka ‘_,a ‘_,AL"\J\ Jadl) jLdd)

(02.5) 2 ¥ et
P TR P REWEN R |
A = (+18) + (-11)
B = (+5) — (+20)
D il 23y yaal 22
~7 < < —6
1< sl > Garal b Jlaaialy Jasi -3
-0.20....—0.8
s Cuay MN 4dlaial) uual -4
M(-14) , N(14)
(CA) Y o pal
s ol bl
C'= (+23) —(<15)
D = (—16) + (=5)
E=-174+154+6—-9-15
F = (—4) — (+8) — (—20) + (—10)
(O4)_z i) gy paill
ouilaia g dalaia alray 334l (g ghual)
C(2;2) ; B(-2;4) ; A(-2;2) ke -1
¢ ABC i) g 5i b -2
Makivis ABDC Sbl G9S duay D Akl (&5 -3
¢ P adadil) cilfilaa) A L -
bl ol Akl M Llaa) (A e, Jalaisall 138 (5 ka8 o 5i -4




(03.5) _splh cppaill
Saslsia (d2) 5 (d1) Clagiiesal

: JSal (e @A) -1

Qul o b )3 -
GHbilaia gl -
Llala olilalda clia gl -

(d1) .

(d2) Olilalsia Gl ) -

; B0 g 30 Gl e -2

B;C;D;E

(A A Jshli 3aag) (6) _: Aalady) dada ol

Adiuf JSB) (A (a9 LaS il Ciia 5 2 s g Jilaiena (10 ) (1985
Jeil bma 0 x AN e -1

JSAN Al ge x ANy e 22

x = 2 Jal (e JSAN daluia g a3

375 58 gl (o a5l i) 0 0l 5 Tm Ada e by 5 ualas 0 Ll el A4S Gunaa 4

<>
//
~ > . (é
A N
Q
b ] 4x
%
Z
!V
< >< >




Am 3 Ao , 83003 A5 5 523 S5 5 9 @0

Ja gia Al ) JUSAY Al galll puaatl)

2 oY) gt
-1
A= (+18) + (-11) = (+7)
B = (+5) — (+20) = (+5) + (=20) = (—15)

-2

—7<-6,9<—6
-3

~0.20 > —0.8
-4

MN = (14) — (-14) = (14) + (+14) = 28

Al o sal
C = (+23) — (—15) = (+23) + (+15) = (+38)
D = (—16) + (=5) = (-21)
E=-17+15+6—-9—15=—20
F = (—4) — (+8) — (=20) + (—10)
F = (—4) + (—8) + (+20) + (—10) = (-22) + (+20) = (-2)

T ‘\>”?</(? - =S

A(-2} +2) ./




ald ABC &uliall -2
D(+2; +4)-3
M@; +3) -4

:&\‘JS‘ Q:\JASM

DA ol oliliiia ol )

E 5 C oulilaia iyl
D s B il glilatia ol
E oA Obilalia ol gl
ALl e ddalsia F =180 —34 =136 -2
ALyl pa il s D = 340
D sl aa il Jils B = 340

—

Bl aedaiia € =90—34=56"

L akaty) i ol

©x ANy ) -]
P=4x+3+5+5+5+4+10+6+12=4x+ 50
x AN Al -2
S$=48x+25+12x = 60x + 25

cx = 2 Jdaf ¢ daluad) gl Glus -3

P=4x%x2+50=58m

S =60x2+25=145m?
D el AR Gilua 4

58 -1 =157
57 X 75 =4275da

TU275 A glad) 4Bl




